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Το Calendly είναι μια πλατφόρμα απομακρυσμένης εκπαίδευσης για τους συνεργάτες μας, με σκοπό την  

εκμάθηση και ορθή χρήση των εφαρμογών/υπηρεσιών του Evorad. 

 

1. Οδηγίες 

Τα βήματα για την περιήγηση στην σελίδα εκπαιδεύσεων της iKnowHealth είναι τα εξής: Ο χρήστης θα 

εισέλθει από οποιοδήποτε περιηγητή (Chrome, Edge, Mozilla) στο link:   

 

Calendly - iKnowHealth 

 

Σε αυτή την σελίδα εμφανίζονται όλες οι διαθέσιμες ενότητες εκπαίδευσης (Εικόνα 1). 

 

Εικόνα 1 

 

https://calendly.com/ikhtrainings
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Ο χρήστης επιλέγει την ενότητα που θέλει να παρακολουθήσει (Εικόνα 2). Στην συνέχεια διαλέγει μία ή 

και περισσότερες από τις διαθέσιμες  ημερομηνίες - ώρες παρακολούθησης και πατάει το κουμπί Next 

(Εικόνα 3). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εικόνα 2 
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Εικόνα 3 

 

Στην συνέχεια, ο χρήστης συμπληρώνει στα πεδία που φαίνονται στην παρακάτω εικόνα το 

ονοματεπώνυμό του, την ηλεκτρονική του διεύθυνση (email) και το νοσοκομείο στο οποίο ανήκει (Εικόνα 

4) και πατάει το κουμπί Schedule Event ώστε να μεταβεί στην σελίδα επιβεβαίωσης ραντεβού. 
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Σε αυτό το σημείο, έχει ολοκληρωθεί και επιβεβαιωθεί η διαδικασία συμμετοχής του χρήστη στην 

ενότητα που έχει επιλέξει (Εικόνα 5). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εικόνα 4 

Εικόνα 5 
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Στην Ηλεκτρονική διεύθυνση που καταχωρήθηκε από τον εκπαιδευόμενο, στέλνεται αυτομάτως ένα 

email με όλες τις σχετικές πληροφορίες που αφορούν την παρακολούθηση της εκπαίδευσης (Εικόνα 6). 

 

 

Εικόνα 6 

 

Όπως φαίνεται στην Εικόνα 6, υπάρχουν οι δυνατότητες προσθήκης του ραντεβού στο ημερολόγιο του 

χρήστη και επαναπρογραμματισμού ή ακύρωσης του ραντεβού της εν λόγω εκπαίδευσης. 

Σε περίπτωση ακύρωσης ενός ραντεβού, ο χρήστης μεταβαίνει σε μια σελίδα στη οποία επιβεβαιώνει 

την ακύρωση και στην συνέχεια φαίνεται η ολοκλήρωση της διαδικασίας, όπως παρουσιάζεται 

παρακάτω (Εικόνα 7). 
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Εικόνα 7 

 

Ενώ στην περίπτωση επαναπρογραμματισμού επιλέγει εκ νέου την διαθέσιμη ημέρα και ώρα που 

επιθυμεί.  

Η παρουσίαση πραγματοποιείται στην πλατφόρμα Microsoft Teams μέσω του link που υπάρχει στο 

email επιβεβαίωσης (Εικόνα 8). Η παρακολούθηση στην Microsoft Teams γίνεται είτε μέσω της 

εφαρμογής (αν υπάρχει εγκατεστημένη στον υπολογιστή ή κινητή συσκευή) είτε μέσω ενός περιηγητή 

(Chrome, Edge, Mozilla) που δεν απαιτεί εγκατάσταση εφαρμογής. 

Ο χρήστης θα λάβει δύο υπενθυμίσεις με email για την παρακολούθηση της εκπαίδευσης. H πρώτη 

υπενθύμιση θα στέλνεται 24 ώρες πριν την έναρξη της εκπαίδευσης και η δεύτερη υπενθύμιση θα 

στέλνεται 30 λεπτά πριν την έναρξη της εκπαίδευσης. 
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Την ημέρα και ώρα του ραντεβού, ο χρήστης θα πατήσει τον σύνδεσμο που έχει λάβει στο email 

επιβεβαίωσης (Εικόνα 8) 

 

Εικόνα 8 

ώστε να οδηγηθεί στο εικονικό δωμάτιο εκπαίδευσης της Microsoft Teams. Εάν δεν υπάρχει 

εγκατεστημένη η εφαρμογή (Microsoft Teams) στην συσκευή του και θέλει να συνεχίσει στον περιηγητή 

του, χρειάζεται να πατήσει Cancel και έπειτα Continue on this browser (Εικόνα 9). 
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Εικόνα 9 

 

Αφού εισέλθει ο εκπαιδευόμενος στο εικονικό δωμάτιο εκπαίδευσης, έχει την δυνατότητα να 

ενεργοποιήσει το μικρόφωνο της συσκευής του ώστε να μπορεί να συμμετέχει στην εκπαίδευση με 

ερωτήσεις- παρεμβάσεις. Η ενεργοποίηση της κάμερας του εκπαιδευόμενου δεν προσφέρει επιπλέον 

δυνατότητες στην διαδικασία της εκπαίδευσης και ως εκ τούτου είναι προαιρετική (Εικόνα 10).  

 

 

Εικόνα 10 
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Ο εκπαιδευόμενος  πατώντας το κουμπί  του δίνεται ο λόγος, σε συνεννόηση με τον εκπαιδευτή. 

 

Τέλος, μετά την ολοκλήρωση της ενότητας εκπαίδευσης, θα αποστέλλεται ένα email το οποίο θα περιέχει 

έναν σύνδεσμο, μέσω του οποίου ο εκπαιδευόμενος καλείται να αξιολογήσει τον/την εκπαιδευτή/τρια 

καθώς και το περιεχόμενο της ενότητας (Εικόνα 11). 
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Εικόνα 11 


